

SONY ОБОРУДОВАНА ЦИФРОВОЙ ВИДЕО ГЕНЕРАТОРОВ PROMAX

Японский производитель телевизоров: SONY сейчас проводит большой план для роста производственные мощности, а также открывает новые заводы на европейском рынке, добавленные к фабрике в Viladecavalls в городе Барселоне. Сейчас он достиг 15.000 LCD телевизоров, сделанных в день с несколько размеров.

В последние несколько лет сотрудничество между SONY и PROMAX было увеличено до такой степени, что большинство видео генераторов, которые они используют в линии производства были разработаны в лаборатории PROMAX под контролем SONY.

Для одного из самых масштабных проектов, начаты из SONY, PROMAX была выбрана для разработки полностью централизованной системы для генерирования сигнала, которая охватывает все фабрики в том числе различных линий производства для цифрового наземного телевидения.

Для этого они использовали COFDM ТВ модуляторов (модель MO-170) как радиочастотных генераторов, которые



ползуют TS рекордер-плеер (модель TG-140), которые позволяют регистрировать любые цифровой передачи и воспроизводит их с первоначальным качеством так много раз, как это необходимо.

Сигналы собранные четырех системы генератор-модулятор добавляются с профессиональны комбинатор-дистрибьютор (модель TD-500), который посылает сигнал на линии производства, как если бы это был радио-сигнал, но с полной гарантии качества. Кроме того, эта система позволяет моделировать любые передачи из любой страны и для создания типичных проблем, которые можно обнаружить в реальной окружающей среды DTT, которые являются переключки и пре-переключки, а также контролируемая деградация и/или потери несущих COFDM на различных уровнях покрытия.

Это высокая степень специализации в этом продукции позволяет экспортировать это решение в многих производственных предприятий во всем мире, независимо от достигнутого уровня развития DTT в вашей области.

